

# 济南公安广开渠道听民意

## 局长刘新云昨来本报接听热线,现场办公

本报济南11月21日讯(记者 杜洪雷)“群众反映的这个户籍问题,马上联系辖区派出所到群众家去办理。”21日上午,济南市公安局刘新云率领军市相关负责人做客齐鲁晚报接听96706110热线,要求第一时间处理群众反映的问题。

齐鲁晚报、生活日报与济南市公安局联合举办的“有事您说话——公安局长接热线,身边事为您办”活动继续进行。21日上午9时许,济南市公安局局长刘新云、政治部主任陈刚率领交警、治安、刑警、经

侦、户政、法制、出入境等部门负责人早早地来到本报新闻呼叫中心,接听群众来电。

“我住在燕山小区,现在小区划线停车,可是根本不够。我两次停在燕山中路靠西侧,都被贴了罚单,我也知道不能停,可是找不到停车位呀!”上午9时30分许,刘新云接到了一个反映停车难的热线。

“目前,济南市有机动车140多万辆,市区大约有100万辆,济南停车位建设方面先天不足,停车缺口70多万,为了保证通行必须区划停车,否则

连救护车都进不去。针对你住的小区,交警马上到现场调研。”刘新云说。

家住仲官贾家庄的郭先生打来电话说,他现在的户口簿上还有母亲和弟弟,希望能够分户。“把这个问题立即反映给辖区的派出所,让他们派民警到群众家中了解情况。”刘新云在现场立即安排指挥部民警与历城公安分局联系。

接到指挥部的电话后,历城分局仲官派出所教导员刘宝才和户籍民警赶到郭先生家中。“郭先生家非常贫困,除了妻子和孩子,弟弟和母亲也

和他在一个户口上,有时候会挺麻烦。”了解完情况后,刘宝才将郭先生带到派出所,帮他分好了户。

21日上午,刘新云和相关负责人一共接听了近百名群众的热线。“能现场答复的马上答复,需要核实的马上派民警核实,非公安业务的解释清楚。”刘新云在接听热线过程中强调一定做好热线的后续处理工作。

自10月28日局长接热线活动启动以来,公安部门一共接听了近千名群众的热线来电,解决了群众的不少难题。

资讯

### 菏泽 参保居民看病 报销比例提高

21日,记者从菏泽市人力资源和社会保障局获悉,明年起,菏泽将对城镇基本医疗保险政策进行调整,大幅提高了城镇居民医疗保险住院大额医疗费用报销比例。参保居民在一、二、三级定点医院医疗机构政策范围住院报销比例分别由75%、65%、55%提高到80%、70%、60%,提高了5个百分点。

本报记者 李凤仪

### 青岛 创建“公交都市” 获交通部批准

21日,交通部公布了第二批创建“公交都市”的城市名单,青岛位列其中。到2017年,青岛公交出行分担率将达到60%,万人公交车保有量达到25标台,公交站点500米覆盖率达到100%,公交车专用道设置率达到11.3%,公交车准点率达到85%。

本报记者 周衍鹏

### 临沂 农村承包土地 全面确权登记

为进一步明确农户土地承包经营权,维护农户的土地承包权益,临沂自9月份在全市范围内启动了农村土地承包经营权确权登记工作,目前第一批已全面展开,共涉及61.5万农户,235.6万亩家庭承包地。

(高祥 刘永飞)

### 聊城 电动自行车 免费上户口

针对电动车被盗案件高发的形势,聊城市公安局决定从下个月开始,在全市推行实名登记服务,给电动车上“户口”而且这个服务是免费的。对于登记的电动自行车,依据车主身份信息编制车辆唯一识别码,然后将编制的识别码用专用刻制机刻制在车辆的车架和电瓶上,信息录入管理平台。

本报记者 王尚磊

## 结对帮扶 留守儿童

“孩子最近学习怎么样,上次带过去的衣服穿着合适吗?”11月21日下午,滨州市滨城区市西街道办事处工作人员正在询问结对留守儿童近期状况。

日前,滨州市市西街道团委和工会与辖区留守儿童建立了一对一长期帮扶机制,每周要和留守儿童电话联系一次,每月要进行一次见面交流,每季度看望慰问一次,使留守儿童获得心理和身体上的双重关爱。

图为工作人员为留守儿童刘睿泽送去书包、衣物。

通讯员 闫亮亮 王晓茹 本报记者 王领娣 摄影报道



# 城镇居民医保门诊也可报销

## 烟台新举措为居民减负,下月起实施

本报烟台11月21日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 王传浩 姜笑文)记者从烟台市人力资源和社会保障局了解到,12月1日起,烟台市城镇居民基本医疗保险普通门诊纳入市级统筹。

今年12月1日起实施的《烟台市城镇居民基本医疗保险普通门诊统筹试行办法》规定,将烟台市城镇居民基本医疗保险普通门诊纳入市级统

筹。除在校大学生以外,适用于《烟台市城镇居民基本医疗保险市级统筹实施办法》范围内的参保缴费人员发生的符合规定的普通门诊医疗费,也将按照一定比例报销。

此前,城镇居民基本医疗保险统筹基金主要用于支付住院医疗费用、统筹大病病种及统筹慢性病病种患者门诊医疗费用、未成年居民意外伤害门诊医疗费用和住院分娩

补助,普通门诊并不在报销范围内。

在报销标准上,普通门诊医疗费实行起付线和限额管理。普通门诊医疗费每次起付标准为50元。参保人员发生的符合规定的普通门诊医疗费,起付标准以上部分,由普通门诊统筹基金按50%的比例支付。一个医疗年度内,普通门诊统筹基金最高支付限额为200元。参保居民应到本辖区定

点社区卫生服务中心或乡镇卫生院就医,并与其签订普通门诊就医协议。参保人员在辖区签约的定点医疗机构就医所发生的符合规定的门诊医疗费用,由门诊统筹基金支付;在未签约医疗机构发生的门诊医疗费用,门诊统筹基金不予支付。参保人员持医疗保险证等有效证件到签约定点门诊医疗机构就医,只结算个人应承担的费用。

## 新型“糖尿病治疗仪”免费送

### 不打针,不吃药,在家轻松治疗糖尿病

糖尿病一直被认为是久治不愈的顽疾,得了糖尿病就意味着长期服药,并忍受并发症带来的痛苦,糖尿病发病原因是胰岛B细胞处于休眠、坏死的状态,造成胰岛素分泌绝对和相对不足,而传统降糖药物又无法激活休眠及新生胰岛B细胞;只能单纯降低血糖,要根治糖尿病,解决传统药物不能穿透胰岛组织激活胰岛B细胞是问题的关键所在。

北京医学研究院糖尿病课题组,数十位专家,从激活胰岛B细胞,恢复胰岛功能着手,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,成功研制出糖尿病治疗仪,经临床验证,已能成功治愈糖尿病20余万例,疗效显著。糖尿病治疗仪具有两大特点:一是药剂量高,通过模拟人体生物电穿过下丘脑,迅速激活坏死的胰岛B细胞。二是成功激活我国传统中医经络学,运用电子脉冲,疏通全身经络,改善全身微循环,增强细胞活性,促进胰岛B细胞

供给, B细胞新生速度加快,促使胰岛功能恢复正常。当前国际医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛B细胞最有效的方法,9-7天降血糖,降低降糖药,中国研发的糖尿病治疗仪,患者完全可以在家彻底治愈糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,打一个全新的医学概念。

为帮助糖尿病患者早日摆脱糖尿病困扰,避免出口阻降糖药的单一降糖误区,糖尿病基金会支出6900万元启动大型糖尿病爱心工程,免费发放价值6900元的糖尿病治疗仪10000台,只需来电挂号登记,确诊为糖尿病就可免费领取,每人仅限一台。全国免费咨询热线:400-108-7799 (本次活动只限糖尿病患者,不赠材料,每位患者可获得权威专家免费指导及疗效跟踪,直至彻底痊愈)



## 尿频 夜尿多 尿失禁 古方能治本

我国中医早在千百年前就老人尿频、尿急、夜尿多、尿不控尿、尿失禁做了明确的阐述:“肾与膀胱相表里,肾气不足则膀胱虚冷,不能约束小便,故小便频数或遗尿。”救治古方维康丸取道参仁补骨脂,固肾下元,约束小便,为主药;乌药温肾散寒,除膀胱冷气,增强固摄约束之能,以为臣药;配以山药补骨脂,三药合用,肾气得补,精气益固,寒气散,则膀胱之气复舒,约束有力,遗尿可愈。因此方安全简单、疗效突出、治疗彻底,广为流传,在近百年医书古籍中均有详细记载。

国家中药保护品种, 国药准字号绝中药制剂【维康丸】就是严格按照此古方配伍,选用优质地道药材入药,经国家批准生产的罕有技术萃炼而成,效果比原方更加显著,是全国首家三甲医院临床验证:一般患者服用1盒白天尿频、尿急就会明显减少,晚上夜尿次数明显减少,睡觉踏实多了;服用一个月,尿急的情况彻底消失,膀胱控制了,夜尿控制在2次以内,坚持服用2疗程左右尿频、尿急、夜尿多、尿失禁就可痊愈。

咨询电话: 400-888-1487 免费送货 货到付款

## 齐鲁晚报 生活日报 广告中心服务电话

广告中心客户部:  
0531-8265388 826676(文传)  
8518257 8518252  
8518250 8518258  
设计部:8266177 8518255  
财务部:0531-8518258  
新媒体部:0531-8518256(主传部)  
8518259 8518257 8518258  
省内代理部:8266360 8266388  
省外代理部:8266388 8266380  
汽车工作室:85186006  
房产事业部:8518627  
德州清道热线:85186368  
菏泽事业部:8518633  
烟台事业部:8518636  
威海事业部:8518638  
日照事业部:8518639  
临沂事业部:8518639  
济宁事业部:8518639  
生活日报经济广告部:  
85186181, 85186182, 85186243  
地方广告部:8266343 8266350  
分频广告部:8266388  
8518634(传文)  
地址:济南市经二路161-22号  
邮编:250014